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Question: 50

In which of the following situations would you configure global resource settings?
A. The thresholds for a SLA are set to hours instead of days on a testing environment.
B. The credentials for a REST service differ between development and production environments.
C. Two SOAP connectors execute in parallel to improve performance.
D. ASAP connector returns simulated data in the development environment.

Answer: C

Explanation:

Reference: https://community.pega.com/sites/default/files/help_v718/definitions/g/globalresourcesettin g.htm

Question: 51

Which two statements describe the role of the cache manifest in a mobile app? (Choose two.)
A. Allows downloading of rules for offline use with a mobile app.
B. Provides access to static resources such as HTML files, image files, or JS files.
C. Enables users to continue interacting with mobile apps while offline.
D. Supports debugging efforts by providing a run-time view of the rules accessed by the app.

Answer: B,C

Explanation:

Reference: https://community.pega.com/sites/default/files/help_v73/basics/v6portal/landingpages/mobil e/offline.htm

Question: 52

In which two of the following situations would you simulate an integration? (Choose two.)
A. The service is not available yet.
B. The service has slow response times.
C. You need to test each flow path in the case processing.
D. The connector is configured to use global resource settings.

Answer: B,D

Question: 53

Several development teams work on different enhancements. The release date for each enhancement is uncertain.

Which two options allow each team to keep its work separate? (Choose two.)
A. Set up branch ruleset for each team.
B. Create a new application for each team.
C. Create a new ruleset version for each team.
D. Create a production ruleset for each team.

Answer: A,C



Explanation:

Reference https://community.pega.com/knowledgebase/articles/how-support-parallel-development-and-deployment-two-separate-
projects-one-application

Question: 54

What is the difference between using the Call and Branch methods in an activity step to invoke other activities?
A. Branch overrides the security restrictions of the called activity allowing you to easily test code; it will not run in production.
B. Branch creates a new thread to allow asynchronous processing, while Call runs in the thread from it was invoked.
C. Call provides more robust debugging capability than Branch, while Branch provides better run-time performance.
D. Call returns to the originating activity, while Branch skips the remainder of the originating activity.

Answer: B

Question: 55

Which two rule types can you mark as a relevant record? (Choose two.)
A. Property
B. Decision table
C. Skin
D. Section

Answer: A,D

Explanation:

Reference https://community.pega.com/knowledgebase/articles/application-development/relevant-records

Question: 56

Which piece of application content do you localize by using a Field Value rule?
A. Labels and drop-down values on a section rule
B. Logos or other images on a harness rule
C. User instructions in a paragraph rule
D. User-editable text in a correspondence rule

Answer: A

Explanation:

Reference: https://community.pega.com/sites/default/files/help_v63sp1/Content/tools/rulesinspector/rulesinspectorfieldvalues.htm

Question: 57

You want to allow users to use an application on a mobile device, even if the device is not connected to a network.

Which configuration option supports this requirement?
A. Simulate external data sources when the application is offline.
B. Source repeating layouts using report definitions.
C. Configure UI elements to use native controls on mobile devices.
D. Source drop-down lists using data pages.



Answer: D

Explanation:

Reference: https://community.pega.com/knowledgebase/articles/pega-mobile/using-data-pages-parameters-offline-enabled-
application

Question: 58

Which two statements are valid regarding Pega Web Mashups? (Choose two.)
A. A mashup display starts by calling either a flow or a harness from a Pega application.
B. Pega Platform limits a mashup to working on existing cases.
C. A mashup can allow access to Dev Studio for full system configuration.
D. A user can view their worklist in an external portal and select items to take action on.

Answer: A,D

Explanation:

Reference: https://community.pega.com/knowledgebase/articles/pega-web-mashup/pega-web-mashup

Question: 59

How do you ensure that only a manager can run a specific flow action?
A. Add a privilege to the flow action form, then add the privilege to a role assigned to the access group for managers.
B. Add an Access When condition to the flow action to determine whether the user is a manager.
C. Add a pre-processing activity to the flow action form to determine whether the user is a manager.
D. Add a validate rule to the flow action form to determine whether the user is a manager.

Answer: A

Explanation:

Reference: https://community.pega.com/knowledgebase/articles/security/how-restrict-who-can-use-flow-action

Question: 60

Which two design configurations limit the need for horizontal scrolling when an application is used on a mobile device? (Choose
two.)
A. Hide noncritical columns.
B. Use grid layouts rather than repeating dynamic layouts to display tabular data.
C. Configure UI controls to use native controls on mobile devices.
D. Set the width for layouts in percentages.

Answer: A,D

Explanation:

Reference: https://community.pega.com/support/support-articles/horizontal-scroll-bars-mobile-devices




